Delno pravilen odgovor

Koda1:  Odgovor na predhodno vprasanje je nepravilen. Pojasnilo je skladno z

odgovorom na predhodno vprasanje.

o [Odgovor na R091Q07A: Na oddelku z leposlovjem.] Ker je to del
knjiznice, ki ga obi$¢e najve¢ ljudi, bodo opazili nove knjige.

e [Odgovor na R091Q07A: Blizu pulta z informacijami.] Ker so blizu pulta
z informacijami lahko knjiznic¢arka odgovarja na vprasanja v zvezi z njimi.

Nepravilen odgovor
Koda0:  Poda pomanjkljivo ali nejasno pojasnilo, ne glede na to, ali je odgovor na

predhodno vprasanje pravilen ali nepravilen.

o Ker je to najbolj$e mesto.
o Ker so tudi blizu vhoda. [Navede, kje so novosti, vendar ne napise pojasnila.]
e Novosti so blizu skrinjice za predloge. [Navede, kje so novosti, vendar ne
napise pojasnila.]
ALI: Pokaze nepravilno razumevanje gradiva ali poda neprepri¢ljivo ali neumestno
pojasnilo, ne glede na to, ali je odgovor na predhodno vprasanje pravilen ali

nepravilen.

e Da bi jih ljudje opazili, ko gledajo ¢asopise. [Nepravilno. Nakazuje, da so
novosti blizu Casopisov. |

e Ker jih ne morejo dati nikamor drugam. [Neverjetno.]

o Nekateri ljudje radi berejo nove knjige. [Neumesten odgovor.]

e [Odgovor na vprasanje R091Q07A: Na oddelku z leposlovjem.] Tako jih je
lahko najti. [Neumestno glede na odgovor na vprasanje R091Q07A.]

Koda9: Niodgovora.

Pri tem vprasanju je kodiranje nekoliko zapleteno. Dijaki morajo odgovoriti na
dve vprasanji —eno izbirnega tipa in eno odprtega tipa —, vendar je neposredno
kodirano le drugo. Ker gre za nalogo iz kategorije razmislanje o ... in vrednotenje,
komponenta izbirnega tipa, ki zahteva predvsem priklic informacij, sama po sebi
ne prinese nobenih tock. Vendar pa se vprasanje izbirnega tipa uposteva pri ko-
diranju drugega vprasanja, ki je odprtega tipa.
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